

Modelo/Style: STE880BA++



SAIVOD – Secadora

Número IP: IPX4

Clase de eficiencia energética: A++

* Escala desde A+++ (máxima eficiencia) a D (mínima eficiencia)

Consumo energético anual (kWh): 235

Consumo de energía basado en 160 ciclos de secado del programa de algodón estándar con carga completa y parcial, y el consumo de los modos de baja potencia. El consumo real de energía por ciclo dependerá del modo de utilización del aparato.

Secadora de tambor automática

Tipo de secadora de tambor: Condensador

Consumo de energía del programa de algodón estándar con carga completa (kWh): 1,95.

Consumo de energía del programa de algodón estándar con carga parcial (kWh): 1,06.

Consumo de energía del modo de apagado para el programa de algodón estándar con carga completa, Po (W): 0,5

Consumo de energía del modo sin apagar para el programa de algodón estándar con carga completa PI (W): 1,0

Duración del modo sin apagar (min): 30

Programa de algodón estándar:

“El programa de secado de armario ropero para algodón” utilizado con carga total y parcial es el programa de secado estándar con el que está relacionada la información de la etiqueta y la ficha, y es el programa adecuado para el secado normal de ropa de algodón mojada y el programa más eficiente en cuanto al consumo de energía para el algodón.

Tiempo medido de programa para el programa de algodón estándar con carga completa y parcial (T t): 156.

Tiempo de programa del programa de algodón estándar con carga completa, T dry (min): 197.

Tiempo de programa del programa de algodón estándar con carga parcial, T dry1/2 (min): 125.

Clase de eficiencia de condensación: B

* Escala desde G (mínima eficiencia) hasta A (máxima eficiencia).

Eficiencia media de condensación del programa de algodón estándar con carga completa y parcial, Ct: 86%

Eficiencia media de condensación del programa de algodón estándar con carga completa, C dry: 86%

Modelo/Style: STE880BA++

Eficiencia media de condensación del programa de algodón estándar con carga parcial, C dry 1/2: 86%

Nivel de potencia acústica para el programa de algodón estándar a carga completa: 65 (Valor medio medido – Lwa expresado en dB(A) re 1 pW).

Especificaciones técnicas

Altura (ajustable): 84,6cm / 86,6cm* (*Altura mín.: altura con los pies ajustables cerrados. Altura máx.: altura con los pies ajustables abiertos al máximo).

Ancho: 59,7cm

Profundidad: 56,8cm

Capacidad (máx.): 8kg** (** Peso de la ropa antes del lavado).

Peso neto (\pm 4kg): 44kg

Voltaje/ frecuencia de funcionamiento: 230 - 240V ~ 50Hz

Corriente Total (A): 4A

Potencia total (W): 900W

Lea el manual de instrucciones

Llévelo a un punto adecuado para reciclar

SAIVOD – Secador

Número IP: IPX4

Clase de eficiencia energética: A++

*Numa escala que vai desde A+++ (mais eficiente) a D (menos eficiente)

Consumo anual de energia (kWh/ano): 235

Consumo de energia baseado em 160 ciclos de secagem do programa de algodão standard com carga completa e parcial e consumo em modo de potências mais baixas. O consumo real dependerá do modo de utilização do equipamento.

Secador de roupa automático.

Tipo de secador: Condensador

Consumo de energia no programa de algodão standard (carga completa) (kWh/ciclo): 1,95.

Consumo de energia no programa de algodão standard (carga parcial) (kWh/ciclo): 1,06.

Consumo de energia do modo desligado para o programa de algodão padrão em carga total, PO (W): 0,5.

Consumo de energia do modo inativo para o programa padrão de algodão em carga total, P L (W): 1,0

Duração do modo stand-by (min) (min): 30

Programa normal de algodão:

O “programa normal de algodão” utilizado com carga completa e com carga parcial é o programa de secagem normal a que se refere a informação da etiqueta e da ficha de

Modelo/Style: STE880BA++

produto. Este programa é indicado para secar tecidos de algodão com humidade normal e é o programa mais eficiente para o algodão, em termos de consumo de energia.

Duração do programa de algodão standard (carga completa e carga parcial), (T t) (min): 156.

Duração do programa de algodão standard (carga completa), T d r y (min): 197.

Duração do programa de algodão standard (carga parcial), T d r y 1 / 2 (min): 125.

Eficiência de Condensação: B

*Numa escala que vai desde G (menos eficiente) a A (mais eficiente).

Eficiência média de condensação do programa de algodão standard (carga completa e carga parcial), C t: 86%

Eficiência média de condensação do programa de algodão standard (carga completa), Cdry: 86%

Eficiência média de condensação do programa de algodão standard (carga parcial), C dry1/2: 86%

Nível de ruído no programa de algodão standard (carga completa) (dB(A)): 65 (Valor médio medido — L W A expresso em dB (A) re 1pW).

Especificações técnicas

Altura (ajustável): 84,6cm / 86,6 cm* (*Altura mínima: Altura com pés ajustáveis fechados
Altura máxima: Altura com pés ajustáveis abertos ao máximo).

Largura: 59,7cm

Profundidade: 56,8cm

Capacidade (máx.): 8kg** (**Peso da roupa seca antes da lavagem).

Peso bruto (± 4 kg): 44kg

Tensão operativa/ Frequência: 230 - 240V ~ 50Hz

Corrente total (A): 4A

Potência total (W): 900W

Leia o manual de instruções

Leve-o a um ecoponto adequado para reciclar

SAIVOD – Dryer

IP number: IPX4

Energy efficiency class: A++

*Scale from A+++ (most efficient) to D (least efficient)

Annual Energy Consumption (kWh): 235

Energy consumption based on 160 drying cycles of the standard cotton programme at full and partial load, and the consumption of the low-power modes. Actual energy consumption per cycle will depend on how the appliance is used.

Modelo/Style: STE880BA++

Automatic tumble dryer.

Type of tumble dryer: Condenser.

Energy consumption of the standard cotton programme at full load (kWh): 1,95

Energy consumption of the standard cotton programme at partial load (kWh): 1,06

Power consumption of the off-mode for the standard cotton programme at full load, PO (W): 0,5

Power consumption of the left-on mode for the standard cotton programme at full load, PL (W): 1,0

The duration of the left on mode (min): 30

Standard cotton programme:

“Cotton cupboard dry programme” used at full and partial load is the standard drying programme to which the information in the label and the fiche relates, that this programme is suitable for drying normal wet cotton laundry and that it is the most efficient programme in terms of energy consumption for cotton.

Weighted programme time of the standard cotton programme at full and partial load (T t): 156.

Programme time of the standard cotton programme at full load, Tdry (min): 197.

Programme time of the standard cotton programme at partial load, Tdry1/2 (min): 125.

Condensation efficiency class: B

*Scale from G (lest efficient) to A (most efficient).

Weighted condensation efficiency of the standard cotton programme at full load and partial load, C t: 86%

Average condensation efficiency of the standard cotton programme at full load, Cdry: 86%

Average condensation efficiency of the standard cotton programme at partial load, Cdry1/2: 86%

Sound power level for the standard cotton programme at full load: 65 (Weighted average value — L WA expressed in dB(A) re 1 pW).

Technical specifications

Height (Min./ Max.): 84,6cm/ 86,6cm* (*Min height with adjustable feet are closed. Max height with adjustable feet are opened maximum).

Width: 59,7cm

Depth: 56,8cm

Capacity (max.): 8kg** (**Dry laundry weight before washing).

Net weight (± 4kg): 44kg

Voltage/frequency: 230 - 240V ~ 50HZ

Total current: 4A

Rated power input: 900W

Read instructions manual

Take the equipment to a waste disposal site

Modelo/Style: STE880BA++

El Corte Inglés, S.A.
Hermosilla, 112 28009 Madrid
España /Espanha/Spain. NIF: A28017895
Fabricado en / na Turquía. Made in Turkey.